



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI saziv
Jesenje zasedanje

Predsedništvo Skupštine

P-047

Priština, 7. novembar 2018. godine u 10:30 časova
Zgrada Skupštine, sala C-301

Z A P I S N I K

Sa sednice Predsedništva Skupštine održane 7. novembra 2018. godine

Sednici su prisustvovali : Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Xhavit Haliti, Kujtim Shala, Slavko Simić i Mufera Srbica-Shinik, potpredsednici Skupštine .

PG : Armend Zemaj, Elmi Reçica, Glauk Konjufca, Dardan Sejdiu, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Albert Kinolli.

Sednici su prisustvovali i:

Kabinet predsednika Skupštine : Valmir Klaiqi i Gazmend Krasniqi.

Administracija Skupštine: Ismet Krasniqi, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

OSBE: Sanije Berisha,

EURS: Blerta Bejtullahu i

NDI: Shefki Kastrati.

Predsednik je otvorio sednicu i informisao prisutne o predlogu dnevnog reda.
Predložio je da se dnevnom redu dodaju dve tačke (2) , koje je Predsedništvo usvojilo .

Predsedništvo je na predlog predsednika Skupštine odvijalo rad prema sledećem :

Dnevnom redu

1. Zahtev 42. poslanika Skupštine Republike Kosova za održavanje vanredne sednice za parlamentarnu debatu u vezi neuspeha i skandala spoljne politike Republike Kosovo,
2. Razmatranje zahteva za odobrenje službenih putovanja van zemlje.

1. Zahtev 42. poslanika Skupštine Republike Kosova za održanje vanredne sednice za parlamentarnu debatu o neuspesima i skandalima u spoljnoj politici Republike Kosovo

Predsednik je informisao prisutne da je 42. poslanika Skupštine Republike Kosova , shodno članu 69. 4. Ustava Republike Kosova podnelo zahtev za održavanje vanredne sednice za parlamentarnu debatu u vezi neuspeha i skandala u spoljnoj politici Republike Kosova 16. novembra 2018. godine.

U vezi zahteva 42. poslanika Skupštine Kosova za održavanje vanredne sednice diskutovali su: Elmi Reçica u ime PG PDK; Armend Zemaj u ime predlagača zahteva za održavanje vanredne sednice, kao i u ime PG LDK-a; Bilall Sherif predsednik PG Nisma Socialdemokrate; Dardan Sejdiu predsednik PG PSD i Ahmet Isufi predsednik PG AAK, njihove diskusije priložene su transkriptu .

Predsedništvo je nakon gore navedenih diskusija odlučilo da se vanredna sednica Skupštine Kosova održi u petak 16. novembra 2018.godine u 10, 00 časova , sa sledećim:

Dnevnim redom

- 1. Parlamentarna debata u vezi neuspeha i skandala u spoljnoj politici Republike Kosova .*

2. Razmatranje zahteva za odobrenje službenog putovanja van zemlje

2.1 Zahtev Komisije za javnu administraciju, lokalnu vlast i medije za odobrenje službenog putovanja u London (Engleska)

Predsedništvo je razmatralo gore navedeni zahtev i donelo sledeću :

O D L U K U

Poslanicama Skupštine Republike Kosova: Nait Hasani, Albert Kinolli i Imet Rrahmani, odobrava se službeno putovanje u London (Engleska), od 19. do 23. novembra 2018. godine.

U slučaju da u toku gore navedenih datuma Skupština održava plenarne sednice, putovanje se anulira.

2.2 Zahtev Komisije za obrazovanje, nauku, tehnologiju, omladinu i sport, inovacije i preduzetništvo za odobrenje službenog putovanja u Brisel (Belgija)

Predsedništvo je razmatralo zahtev i donelo sledeću :

O D L U K U

Poslanicama Skupštine Republike Kosova : Ismajl Kurteshi, Teuta Haxhiu i Fidan Rekaliu odobrava se službeno putovanje u Brisel (Belgija), od 18. do 21. novembra 2018. godine.

Predsednik je zaključio sednicu Predsedništva Skupštine u 11, 20 časova.

Predsednik Skupštine

Kadri VESELI

Zapisnik izradila :

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja